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Zadeva: Odgovor na javno vprašanje poslanca Jožefa ŠkoIca

Spoštovani g. predsednik!

Na 14. seji Ustavne komisije, ki ji predsedujete, je clan komisije Jožef Školc izrazil prošnjo,
da naj podpisani dr. Miro Cerar oblikujem pisno pojasnilo o tem, v kakšni vlogi sem nastopil
v oddaji Aktualno na TV Slovenija, dne 11.11.2003, kjer je tekla razprava o možnosti
zamenjave državnih simbolov, ter o tem, kako sem prišel do informacije o oceni stroškov
zamenjave simbolov, ki sem jo predstavil v navedeni oddaji. Ker g. Školc ob svojih
vprašanjih ni preciziral, komu naj bo namenjeno moje pisno pojasnilo, ga naslavljam na Vas,
v vednost pa ga pošiljam predvsem ostalim clanom ustavne komisije in v tem okviru seveda
tudi g. Školcu.

V oddajo Aktualno sem bil s strani njenega voditelja g. Boštjana Lajovica povabljen kot
nekdanji sekretar ustavne komisije in kot pravni strokovnjak ter državljan, ki vseskozi
spremlja problematiko državnih simbolov. Na zacetku oddaje me je g. Lajovic napacno
predstavil kot "nekdanjega in sedanjega sekretarja ustavne komisije". Ko sem kasneje prvic
prišel do besede, sem se na izjavo g. Lajovica: "Še sedaj ste pri ustavni komisiji", takoj
navezal tako, da sem dobesedno dejal: "Jaz sem zunanji svetovalec." Kasneje je bilo iz
mojega celotnega nastopa jasno razvidno, da sem v oddaji nastopal v vlogi državljana in
pravnika in seveda nikakor ne v vlogi zunanjega strokovnega svetovalca državnega zbora ali
koordinatorja strokovne skupine ustavne komisije. Naj tu omenim, da sem bil vse doslej še
posebej pazljiv, da v dosedanji razpravi o 6. clenu ustave v okviru ustavne komisije ali njene
strokovne skupine nikoli nisem izražal svojih stališc, pac pa vedno stališca strokovne skupine.
Svoje osebno stališce sem javno prvic delno predstavil na javni predstavitvi mnenj v zvezi s
predlogom za zacetek postopka za spremembo 6. clena ustave in nato drugic v omenjeni
oddaji Aktualno.

Glede drugega vprašanja g. Školca naj najprej pojasnim, da v oddaji Aktualno nisem dejal,
kot je izjavil g. Školc, da "je Ministrstvo za notranje zadeve opravilo oceno stroškov
zamenjave simbolov" - seveda pa se mi zdi ta ideja g. Školca dobra in nadvse koristna. V
navedeni oddaji sem le izjavil, da sem zadevo delno preveril pri pristojnih osebah na MNZ,




